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Yacrs 2 3afiaHHA 3TON YaCTH BLIMIOAHANATE C 3AMUCHIO PElIeHUs

17. Peumre ypasrenre z° — 22° — 5z + 6 = 0.
18. Pemmre Hepasenctso (V7 — 2,8)(2z — 5) < 0.

19. B soapacratowett reoMeTpuueckok TIPOTPECCHH CyMMa NMepBOTo H BTOPOro
WIEHOB paBHa 20, a CyMMa TPEThero H YeTBEPTOrO YiIeHOB pasHa 80. Hatinure
TEPBbIY YIeH STON NPOrpeccyy.

20. I'lpn KaKMX 3HAUEHHAX M H N, CBASAHHbIX COOTHOILEHHEM N — m = 2,
Bhipaxenne 2m? + mn — 4n® npuHHMaer HanGobLIee SHAYeHHE?

21. 3anaitre aHaHTHYECKH (TO €CTH C NOMOLLBIO dopmya) bynxino, rpaduk
KOTOPO# H306paxKEH Ha PHCYHKe 5.




[image: image2.png]Pue. 5.




